



В Бессоновском районе мужчина осужден за убийство знакомого



Собранные Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Бессоновского района по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что утром 20 октября 2020 года к злоумышленнику в селе Проказна Бессоновского района пришел знакомый 1950 года рождения. Вдвоем они в течение дня распивали спиртное. Мужчина в ходе допросов показал, что находясь в состоянии алкогольного опьянения, он сначала в шутку начал бороться с гостем, однако борьба переросла в драку. Хозяин дома не менее пяти раз ударил потерпевшего руками по голове и телу, после чего схватил нож и нанес им не менее десяти ударов в область головы, шеи, тела, рук и ног последнего.

Потерпевший скончался на месте происшествия от колото-резаных ранений груди, повлекших развитие острой кровопотери.

В ходе следствия и судебного разбирательства житель Бессоновского района по решению суда находился под стражей. Вину в совершении инкриминируемого деяния он признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1546762>